
після жнив забрати повний заробіток у всіх на Заході, і не дурно-ж орган {Перший бо удар в разі війни 
тих, що забажають вернути додому. Коли, скажемо, 10,000 великих німецьких фінансисті»' буде спрямовано проти Радян- 
майнерів по жнивах вернуть назад, заплативши (якщо.зароб- писав: . ської України
дять) компаніям за перевіз в обидва боки по $110, то це зна-J" — Завоювання Литви — це Польський мілітаризм остідь- 
чить, шо ті самі капіталісти стягнуть з майнерів Я.ТОО.^00 для польського мілітаризме ки засліплений своїм бажанням 
(один мільйон, сто тисяч доларів). А кати майнері не зар^б перший крок ' для експансії воювати (а цим бажанням про
лить достаточио грошей, щоб заплатити више згадану суме Польщі коштом Східньоі Пру сякненнй кожний рядок падь1 
капіталістам, та будуть залишені без средств і без роботи н.і сії та Радянської України. Щоб ської офіціозної преси, кож- 
ласку довгомісячної катодної канадГйської зими. Тут їх, без- здійснити ці плини, Патьша кий крок польського уряду, 
робітних, голодних і хоіодних, використовуватимуть місцеві намагається передусім забезпе- І по гарячково озброюється!, 

гімн шш робочою juji — ifliojutTi тре разе ва тиждень капіталісти для зниження платні місцевим робітникам, тобто читн крило, що нині перебуває >стільки він є вірним виконав-
у вівторок. четвер і суботу ьикористовчватимсть для більшого визиску працюючих, в для під загрозою Литви

. ?".У‘,НГ|Ч,Ї. ТГЇГГГ. гі^ГІЇніТ* а6агаі|ення своїх й так хольосальнях маєтків | У світлі цих плинів англій
вЬтпЬуДомІ, та ро* вулиць Прйард і МсжГреЛор, у Вінніпег >, .Чан. ------- :------------------------------------ --------------

UKRAINIAN LABOR NEWS ня постановили хутко, щоб не допустити до 
них комуністичних агітаторів. 
Але все таки промовляли до 
них на статях бесідники, які 
росказува.іи про положення в 
Канаді. Вони бунтувались, але 
їх знову запхано до вагонів, і 
повезено до порту. Тут їх зно-
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ву екз^мінували лікарі і щепи
ли віспу. Baarà.ii вони перей
шли 4 лікарськуекзамінації.

З цих 10 тисяч половина —

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
»

це* імперіядістичннх плинів
молоді робітники.

За подорож не платили. У- , _ 
ряд гарантував їм найменше 8 — 
тижнів праці на жнивах#з плат
нею від 3 до 5 фунтів стерлін
гів (15 до 25 доларів) на тиж
день. Після того, як скінчать 
8 тижнів праці в фермерів, 
вони змусять заплатити свою

других держав, що не вважає 
ського імперіалізму і захват-; абсолютно на настрої й праг- 
ницьких тенденцій польського нення трудящих Польщі, на 
фашізму, питання про заррозу надзвичайне загостання в на- 
війни має для нас всіх, для ро- ціональному й соціальному 
бітників і селян Радянської У- питанні всередині самої Тіоль- 
краіни, для її широких труда-1 щі. Цей факт трудящі України 

і тих мас

Передплата на рік ....... $4.00 ПЕРШИХ СОРОК ЧОТИРИ ДОЛАРИ 
НА НОВУ МАШИНУ.

\ Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oor Pritchard Ave. and McGregor 8t , Winnipeg, Man., Canada особливе значіння. І мусят/врахувати

Неяонішеннх е газеті рукописів ж звертається, хіба що аопкокахель хм 
размо зазначить, що бажаї звороту свого рукопису на случай йото неоояі- 

та залучить почилий стемпель на його пересилку
Відділ Робітничого Запомо-1 ротьби між працею й капіта- 

гового Товариства в Крейтон лом. Дійшло до того, що ка- 
Майн. Онт., прислав вже на за- піталісти й уряд такої багатої 
купно нової друкарської маши-гкраїни, як Велика Британія, не 
ни для української робітничо- будучи в силі справитися з без- j 
фармерської преси $44, зложе- робіттям, вивозять тисячами 
них його членами Ц членкиня- робітників із своєї країни в-до- 

Уряд Великої Британії в порозумінню з урядом Канаді: ми. як добровільне оподатку- мінії, тобто хочуть, щоб домі- 
депортував з Англії до Канади на жнива 10,000 англійських мння на ту ціль. j нії допомогли їм справитися
безробітних майнерів. Депортував їх до Канади тому, шо Ми писали вже в одному з великою економічною крізою. 
не може справитися із зростаючим безробіттям, з тою ну Ж- попередніх чисел "> кр. Роб Ві- Канада вже взяла на свої плечі 
дою, яка панує серед безробітних в себе дома. стей" про цю справу та проси- частину цеї крізи. Це значить,

Коли якась держава депортує непожаданих горожан h ли взяти м. під розвагу нашим вона збільшила цим безробіт- 
своєї країни, то депортує їх власним коштом. Але англійськ організаціям. Зробити це тре- тя в Себе дома, яке й без того 
капіталісти ухитрилися депортувати 10,000 робітників із своєї ба тому, що вже наближається кожної зими таке дошкульне.

осінь, сезон поширеної зимової 
Певно, ця депортація була, на зверх, не насильна, а иена- культурно-освітньої й органі- 

че-б добровільна. Але ми знаємо, що нужда й голод в на ізаційяої діяльности, до якої 
слідок безробіття це таке саме насильство, яке примушує ро~. 
бітників піддаватися або директивам уряду, або нидіти в го
лоді, або протестувати бунтом.

подорож до. порту, а звідти 
заберуть їх назад до Британії, 
де "вони змусять заплатити уря
дові 10 фунтів (50 доларів). 

■4+іоли не матимуть посвідки, 
що працювали 8 тижнів на 
жнивах, їх не заберуть назад.

В канадійськнх містах їм не 
позволено висідати, щоби не 
зговорились з тутешніми ро
бітниками. У Вінніпегу їх від- 

А Вінніпег- разу відпроваджено на фарми, 
де обіцяно їм працю по 5 до
ларів на день.

Куртіс з одним товаришем 
попали до фермера в Манітобі. 
Працювали два дні. Умовкни 
були невиносимі. Фармер на
ганяв їх лайкою. Харч був по
ганий
са". Фармер повідомив їх, іцо 
буде платити тільки по одному 
доларові на день і вони поки-

ВІННІПЕҐСЬКІ РОБІТНИКИ БЕРУТЬСЯ 
ДО КООПЕРАТИВИ.

ше

ДЕПОРТОВАНІ.
t

Організовані українські ро- 
3 ! бітники у Вінніпегу беруться 

Мали вже в

тобто зарібку за той час коо
перативе мала $10,613.15. Коо- 
ператива купила вже власний 
будинок, (конкурувавшії при
ватного склепаря. 
ськї робітники від тоді аж те
пер пробудилися, позичили со
бі того самого статута в Тім- 
мінс і беруться до кооперати

ви™ 
іі ка

до коопе 
цій справі 
брали на початок дві й пів ТИ

СОВИЙ МІТ1НҐ, .11-

сячі доларів, скликають vçTa- 
новчий мітінг на суботу, 1. ве
ресня й другий масовий на по
неділок (Лейбор Дей ), 3. ве
ресня, щоб справу цю спопу- ви
ляризувати між українським Ліпше пізно ніж ніколи, 
робітництвом. Нехай пізно, аби дружно.

Робітнича цооператива, якх, Кооперативний рух між у-
краінським робітництвом в Ка
наді розвинений дуже слабо, 

є багато причин, а одн і 
занедбаність на цему 

фронті, невіра у власні сили й 
здібности. ІІочатки всякої но
вої праці також трудні. Це 
собі усвідомлюють Вінніпег; 
ські товариші. Але без труд
ностей нічого не здобувається. 
Вміємо ми тяжко трудитися 
для когось, для визискувачів, 
то чому нам не потрудитися 
організованою громадою для 
себе? Стараємося ми органі
зовано на освітньому полі, 
працюємо й на запомоговоме, 
треба ще працювати й на еко
номічному. Свої центи, що їх 
робітництво витрачає кожного 
дня на саму лише поживу, воно 
вкладає в чуже підприємство. 
Тіммінське робітництво, купу
ючи само у своїй кооперативі, 
заощадило десять тисяч дола
рів за пів року. Чи це не є най
кращим свідоцтвом, як ми по
винні працював? Тож памя- 
таймо, що в найблищі дні, су
боту і понеділок ми повинні 
прилучитися до того діла, яке 
започатковують українські ро
бітничі організації у Вінніпегу.

Жнива в Канаді щойно почали
ся, а з західних провінцій вже 
чути голоси про безробіття. 
Це наслідок загально європей
ської крізи, а в першу чергу 
англійської. Це є відповідь 
тим. які кажуть, що те, що ді
ється в Европі чи Азії, нас ма
ло • обходить.

Повторяємо, розвиваються

країни коштом тих самих робітників

нам треба бути підготовлени- 
До цеї роботи повинна 

бути як слід підготовлена й на-
“самі кости без м'я-ми

що вона з самого початку за
безпечена від побічних, про
тивних робітничим інтересам 
впливів, якщо вона поставлена 
на трівкі класові підвалини , 
вона є міцною зброєю працю
ючих в їхній боротьбі з визи
ском капіталу.

Українські робітники у Він
ніпегу вже кілька разів робили 
спроби заснувати робітничу 
споживчу кооперативу. Але 
тому, що бралися за цю робо
че не серіозно, до певної міри 
неорганізовано, тому справа 
завмирала не всгіівши вийти 
з рнмців тісного гуртка това
ришів на світло дня. Пару ро
ків тому назад вінніпегські то
вариші сформували були на
віть статут кооперативи, заре
єстрували його, а потім висла
ли товаришам до Тіммінс, Онг. 
Тіммінські українські й фін
ляндські товариші заснували 
тоді кооперативу, коротеньким 
звіт якої вміщено було в мину
лому числі “Укр. Роб. Вістей". 
З того звіту бачимо, що зі 
ШІСТЬ МІСЯЦІВ від нового року 
тіммінська робітнича кооисра- 
тива * продала товарів за 
$207,493.60. Чистого приходу.

10,000 англійських робітників вибрали перше. Вибрали 
депортацію до Канади тому, шо повірили захвалюванням ка
піталістичних та урядових агентів; а згодившись наЧхні про 
позиції — не мали часу оминутися, розпитати, розвіЯти,- так | повній мірі 
швидко їх запаковано у ваГони, потім на кораблі й... депорто
вано до Канади.

Відправляючи майнерів до Канади, уряд “загарантував" ім 
платню від $3.00 до $5.00, денно, але одночасно взяв від них 
і арантію, що по скінченню жнив, по приїзді назад до Англії, 
кожний робітник мусить заплатити за шифкарту в обидва бо
ки $110. Якщо він не викажеться по скінченню жнив заробле
ною сумою в $120, то його не візьмуть назад з Канади до 
Англії. Значить, депортуючи майнерів до Канади на жнива, 
їм поставлено умови, що кожний з них має заробити на жни
вах найменше $120. З цих зароблених грошей має заплати
ти за дорогу в обидва боки $110, а $10 йому має лишитися 
зарібку, за які'він має жити цілу зиму повернувши до Англії 
— має жити не тільки сам, але втримувати свою родину. Як 
видно, то в рахубу зовсім не входило те, що працюючи на 
жнивах; робітникові треба одітися, обутися, не говорячи вже 
про такий "люксус", як курення. Отже коли робітник не до
тримає цих умов, його не візьметься на корабель назад до- 
д тму, але залишиться в Канаді.

Майнері вже приїхали до Канади. Вже в самій подорожі 
в потягах вони переконалися, шо справи зовсім не так роже
во представляються, як їм малювали в Англії капіталістичні 
агенти. Вже в потягах майнерів почали натягати і поводити
ся з ними, як з депортованими. Не кращим найшли майнері 
положення на фермах. Замісць обіцяних $).00 до $5.00 ден
но, в Манітобі їм запропоновано $1.00 до $1.50 денно. Вира
хували вони, що, працюючи за таку платню 8 тижнів (їм обі
цяно 8 тижнів праці), можна буде заледво заробити від $48 до 
$72. А то ше й на вилах писано, чи виробити 8 тижнів. І з 
Манітобі майнері пішком з фармів мандрують назад до Він
ніпегу.

ша преса.
Наша преса повинна обслу

говувати наші організації в 
Ніяка організа

ційна, ні культурно-освітня ді
яльність не

Н/це 
з Щу) пули працю, домагаючись пла

тні, яку їм обіцяв бритійський 
уряд.

Повернулись до Вінніпегу 
без цента. Хутко-зібралось їх 
уже поверх сорок, що покину
ли фарми, бо їм не плачено 
обіцяної платні. Іміграцій!» у-

поди, які тільки справжня ро- 
може бути пошире-j бітничо-фармерська преса мо- 

на так, як би нам цего бажало- же висвітлити й правильно ви- 
ся, коли наша преса буде не- иснити працюючим, щоб вони 
дописувати. Не може зроста
ти організація, коли її преса 
лишатиметься позаду. Органі
зація й преса мусять йти впа- міх організаційних справ, які 
рі. Преса навіть повинна йти преса повинна вияснювати, на- 
вперед та освічувати шлях як 
самій організації, так і тим ро
бітникам і фармераіи, які не є 
ще в організації, шлях до неї.

не захопили їх непідготова- 
ними.

радники на Сіпіярській стації 
хотілиБагато є у нас чисто внутріш-

вислати їх до інших 
фармів, але - - 
обіцяної платні 
вились, бо “не будуть обнижу- 
вати рівень життя канадійськнх 
робітників".

їх зустріну.ти лайкою, що во
ни “не хочуть” працювати. Во- ч 
ни відповіли об'єднано, дома
гаючись виповнення обіцянки 
бритійського уряду. Всі три
маються солідарно і рішили 
боротися за свої права.

Сіпіярські урядники стара
лись намовити їх їхати до май- 
нів в Алберті. Та хлопці дові
дались, що там майнері страй
кують і відмовились.

не .гарантували 
Вони відмо-правляти, підтримувати і т. ин. 

Вже тепер сторінки “Укр. Роб. 
Вістей" тісні для всецо того. А 
з початком ' осіннього сезону, 
коли збільшиться робота в ор
ганізаціях 
і в нашій друкарні. Нову дру
карську машину ми повинні по
ставити в нашій друкарні ще 
перед початком сезону, щоб 
бути в спромозі задоволити по 
можливости всі вимоги органі
зації.

Туму ми вітаємо першу неве
лику жертву на ту ціль товари
шів в Крейтон. Тому ми хо
чемо почути ще в цій спра
ві голос наших організацій, 
товаришів з поодинока, а про- 
вінціонального зїзду ТУРФДіч 
в Торонто збкрема.

Живем ми зараз в трівожніх 
Капіталістичні дипльо-часах

мати підписують в Парижі “у- 
году про заборону війни", а в 
повітрі пахне 1914 роком 
страшнішим, взявши на увагу 
десять літ шаленого зброєння, 
найновіші досягнення техніки й

вона збільшиться

ще
•*»

винаходів, що працюють для 
війни. Капіталістичні дипльо- 
мати одною рукою підписують 
угоду "про заборону війни”, а 
другою платять гроші ріжним 
смітниковим інтригантам, щоб 
спровокувати війну.

Назрівають великі класові 
бої на фронті постійної бо-

Ми не приїхали сюди ске- 
бувати проти наших товаришів, 
канадійськнх майнерів, 
казали.

В неділю було їх поверх со
рок. Протягом тижня це число 
збільшиться на кілька сот,* а 
вкороти і навіть на кілька ти
сяч

від-л

“АМБАСАДОРГ БРИТІЙСЬКОГО 
РОБІТНИЦТВА.

Таке саме “щастя" найшли англійські майнері і в Саскс- 
В Саскатуні вони, побродивши по місті й побачивши, 

що нема обіцяного канадійського раю, почали перед самою 
залізничою стаціею влаштовувати мітінги, домагаючись або 
виконання обіцянок, або відпроваджений їх назад додому.

Не ліпше, якщо не гірше, найшли англійські майнері при- 
нятти в Алберті. Едмонтонська буржуазна газета "Edmonton 
Journal* з 24. липня, пише, що констабель в Коронейшен, 
Алта., не знає, що робити з 15-ма англійськими робітниками, 
які немають ні грошей ні роботи. Знову телефоном з Вете
ран, Алта., повідомляють, що там є 20 робітників без цента 
й без роботи, яких годує власник готелю без ніякого вигляду 
на ааплату. В иншій місцевости прибувших робітників вже 
годує місто. Робітники заявляють, що бритійський і кана- 
дійський уряди обманули їх, обіцяючи по $25 на тиждень. 
Такі самі вісти приходять і з північної Аяберти та з Саскече- 
вану, де один з майнерів покінчив вже своє життя на шнурку.

Сама канадійська буржуазна преса починає вже запитувати 
— чи не зроблено часом "помилки" з тою депортацією ан
глійських робітників до Канади. "Edmonton Journal" каже, 
що спроваджуючи бритійських гарвестерів до Канади, їм,

УКРАЇНА В ПЛИНАХ ІМПЕРІАЛІСТІВ.чевані
їх обдурив бритійський 

уряд, але вони не будуть по
кірно приймати цієї наруги. 
Вони вже пройшли шкоду 
уової боротьби в старому краю 

боєвим
фронтом разом з канадськи
ми робітниками до боротьби як 
проти канадської, так і бри- 
тійської капіталістичної 
та її уряду.

Читаємо у “Фрі Прес”,
50 молодих “амбасадорів імпе
рії” винесли найкращі вра&іння 
про Канаду. З банкетів, які 
справляли для них в кожній 
місцевості канадійська буржу- 4 
азія, вони й не могли іншого 
вражіиня винести. Але 10 ти
сяч майнерів, яких спровадив 
сюди бритійський уряд 
коЖ “аибасадори”, хоч не ім
перії, але бритійського робіт
ництва. І вони такс* понесуть 
з собою до Британії свої “вра- 
жіння” бритійгьким робітни
кам Вражіиня ці будуть ріж- 
питися від вражінь “молодих 
амбасадорів імперії", але бу-

Ми вже згадували в "Укр. 
Роб. Вістях” про 50 молодих 
‘^амбасадорів Імперії", котрі 
приїхали з Британії до Канади, 
щоби познайомитися з тутеш
нім життям. Були ці "амба- 
садори” вже у Вінніпегу- О-

ІІІвденній Валії. Був майнером 
від чотирнацяти років, бо, 
усміхаючись пояснив він мені, 
там діти Лишають школу і від-

кля-Питання про небезпеку вій
ни набирає для трудящих Ра
дянської України особливого 

Не лише тому, що в 
імперіалістичної

раніш ніколи цим питанням не 
цікавилися, як, нагір., Анґлія. 
Оцим пояснюється й те, шо ве
ликі держави так еміцнюють 
інтриганство дрібненьких недо
битків петлюрівської еміграції, 
субсидуючи їхню діяльність

і стануть спільним

значіння разу стають до праці в майках. 
Він був одним з тих, що бралиразі

війни територію України бу- 
л )-б обов'язково зачеплено, ч 
ще й тому, що майбутній на

ново і
участь в минулому майорсько
му та генеральному страйку в

кляси
глянули будинок парляменту,та всіляко сприяючи їй

Нагадаймо недавні виступи проїхались автами по головних Британії 1926 року. Росказує
вулицях міста (звичайно не по про страйк і додає, шо бе.ти-б

що
ундівців, пепеесівцій/й ендеків, 
що несподівано об'єдналися в 
польському сонмі спільною 
програмою, спільною ненави- 

ріялізм розглядає територію стю до Радянської України. 
України, як пляцдЗрм. Через Нагадаймо недавню екскурсію 
Україну проходять шляхи на тимчасового Петлюри Ан- 
Схід. Україна — житниця ев- дрія Лівицького до Праги, де 
ропейського Сходу, й тим са- в* наслідок переговорів мі к 
мнм мусить бути базою для ріжними групами української 
всякого наступу й на Москву, жовтоблакитної еміграції було 
і на Схід. Маємо історичні навіть складено сміховинний 
приклади. Карл XII. ішов на кабінет міністрів. Українській 
Москву через Україну; вва*ш- еміграції зараз ціна самій по 
еться, що в своєму поході на собі копійка, але керована ан- 
Москву Наполеон тому мав по- глійським імперіалізмом і поль- 
ражку, що не пішов через У- ським мілітаризмом вона набу- 
країну. Окупація України ні- нає характеру певного аятира- 
мецьким гогенцолєрнським вій дянського чинника, 
ськом була лише етапом у по- Що-до польського мілітари- 
ході на Москву; польський мі- зму, то він має свої спеціальні 
літаризм воював з РСФРР зноз j зазіхання на Радянську Укра- 
таки через наступ на Україну. 1 їну. Творець польського фа-

ступ імперіалістів мусить бути 
скерований ереціяльно проти 
України.

З давніх давен світовий імпе-

Норт-Енд, де жиють робітни- виграли, як би не зрадили їх 
ки, але там де живе буржу- їхні лідери Томас і спілка. Те- 
азія), балювали на банкеті,1 пер вже був 9 місяців без ро- 
який у строєно для них в най- ; боти, бо майни не працюють, 
більш роскішнім готелі і — по- Взагалі, безробіття страшне, 
їхали зі своїми “вражіннями”. Н деяких фабриках, каже, від- 

Але є в Канаді ще інші “ам- правляють бритійських робіт- 
басадори*’ з Британії. Є це 10 ників і спроваджують европей- 
тисяч бритійських робітників, ських, які працюють за ще де-

шевшу ціну. ' В Британії є сьо
годні 2 мільйони безробітних 

Я попрохав його росказати 
мені докладно про це, як їх 
спроваджено до Канади і яке

певно не сказано, яке тут положення ; чого вони можуть 
тут сподіватися. 1 газета пятнує кожну сторону, яка не
правильно представляла майнерам, чого в Канаді від них 
буде вимагатися, а чого вони можуть сподіватися. Вона за- 
значує, що вихід з положення залежить від роботодавців і 
публнки, тобто найшла вже "стрелочника”, на голову якого 
звалена буде вина за діла бритійського й канадського урядів 
— цйм^'козлом отпущення" буде “публнка”.

Але' працюючі Канади, як і самі брнтійські майнері, коли 
не знали напочатку пляиів англійських та канадійськнх капі
талістів і їх урядів, каїн не всі ще-знають ці пляни зараз, то 
знатимуть їх по жнивах.

Пляни англійських капіталістів в цій депортації робітниц
тва з країни були *— позбутися 10,000 чи 15,000 безробітних, 
які при сучасному розмірі безробіття у Великій Британії вже 
не творять резервової армії для знижування платні" тим ро
бітникам. які ще працюють (бо нема куди вже більше знижу
вати), але вже лягають тягарем на пошарпаний державний бу- 
джет, а найголовніше — творять вже армію тих голодних ра
бів, яка загрожує "святій і непорушній приватній власности"

та-

яких уряд вислав на жнива до 
Канади, щоби облекшити си
туацію з безробіттям в Англії.
Це є ті самі брнтійські майне
рі, про яких сказав, під опле
ски буржуазії, зрадник бри; привітання вони тут дістали, 
тійського робітництва, Рам- Він радо згодився, підтверджу- 
зей МекДоналд: ючи свою історію своїми папе-

Це є сметана робітництва рами.
Британії Подайте-ж цим 10 В Британії ширено пропа- 
тисяч майнерам таке щире при- ганду про добробут в багатій 
вітання, як ви простягай мені! Канаді. Опісля проголошено. 

Ці майнері вже є в Канаді, шо тут брак робітників на 
Географічне положення У-|шізму Юзеф Пілсудський г Частина їх знаходиться у Він жнива. Одного вівтірка уряд 

країни та її рзля в господар ідеольогом федеративної Поль- ‘ніпегу, частина в інших містах, проголосив, що вишле до Ка- 
стві СРСР спричинюються до щі, — такої польської держа- а деякі працюють на фармах кади 10 тисяч безробітних на 
того, що й плянований тепер ви, що включала-б у себе Лит- В неділю, 26. серпня, около со- жнива. Десятки тисяч зголе
на ступ проти Радянських Ре- ву й Україну. Тут ідеольоґія рок їх зібралося на Маркет силися. В середу вони мали 
спублік, проти Москви черво гіілсудського цілковито схо- Сквейр, де робітничі організа- егзамінацію. їх випитували, чи 
ної, мусить іти цим історичним;литься з прагненнями його ан- ції влаштовують кожної неділі вони працювали на фармах і 
шляхом. Оцим пояснюється типодів, польських патріотів, свої мітінги під голим небом, таке інше. Далі егзамінували 
той надзвйчайний інтерес до носіїв ідеї відбудови історичної Я зайшов в розмову з одним їх лікарі, чи вони фізично здо- 
справ Радянської України, до Польщі "од моржа до моржа", з них. Називається Стенлий рові. В четвер проголошено 
так званого "українського пи- в кордонах 1772 р. Ці праг- Куртіс і має 22 роки життя хто успішно пройшов еґзамі- 
тання", що його почали вияв- нення Гіілсудського й поль- Гарний, здоровий хлопець. По- націю, а в пягницю вони вже 
.тяти навіть такі держави, які і ських патріотів розуміють і ходить з околиці Кардиф, в виїхали. Все провадилось так

і

дуть вони за те правдиві, в 
освітленні дійсної ситуації ро
бітництва в Канаді / її:

НЕДОЛІТКИ КАРАЮТЬСЯ 
В ПОЛЬСЬКІЙ ТЮРМІ.

Вже 3 місяці сидять 18-літиі 
хлопці Іван Зазуляк й Микола 
Березюк зі села Настасова в 
тернопільській тюрмі. їм заки
дають польські поліцейські 
власти, що вони поширювали 
Першотравневі відозви. Оди
ноким й головним свідком має 
<ути женшина - конфіденткз. 
З цього приводу переведено 
поліцейські труси серед свідо
міших робітників й селян.

капіталу
Канадійські капіталісти, перебираючи цю частину тягару 

з англійських — мають на меті не так допомогу фермерам у 
зібранню врожаю, як побільшення тут резервової армії безро- 

*• бітних, щоб Ложка було далі знижувати заробітну платню 
канадійськнм робітникам в копальнях, на залізницях, в лісах, 
фабриках, а навіть на фармах.

Ці свої плюш англійські й канадійські капіталісти внкона- 
коштом тих самих англійських безробітних майнерів. Во-
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